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6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte seis (17.03.2026) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. 

Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 

Francisco Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda 

secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes 

do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; Maria das 

Graças Marques Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Marinalva Cardoso Moreno 

Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: José 

Ananias Neto. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI SUBMTIDA EM 

VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEERADORES PRESENTES.  

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA JANILSON GOMES: Inicia suas palavras desabafando sobre um 

ocorrido no último sábado que foi a queima de fogos de artifícios, algo que prejudicou 

uma parcela considerável da população Montealegrense. Em seguida, lamenta um 

evento de tamanha proporção, acabou com uma sena desagradável que foi a rajada de 

fogos inacabável, isso soltada por defensores da Lei Municipal. Por isso, espera que seja 

feito no mínimo um pedido de desculpas da pessoa responsável, para com a população 

de nossa Cidade.   SEGUNDO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Inicialmente fala sobre as estradas carroçais que liga Pajussara a Lagoa de Pedras e 

Lagoa Salgada, e, solicita encarecidamente em nome da população que seja passada a 

máquina naquela localização. Em seguida, lamenta a morte de forma súbita de um 

conterrâneo o senhor Adão, e, por isso dar entrada com uma Moção de Pesar a seus 

familiares. Homem esse de grande relevância para nosso município, pois foi vereador, 

sindicalista e uma pessoa muito querida por todos. APARTE dos vereadores Graça 

Marques, Janílson Gomes e Fagner Ferreira: Os quais se associaram a moção de 

pesar e diz ser uma honra poder homenagear a família pela pessoa que ele foi e pela 

figura pública e representatividade que ele teve em nosso município. RETORNANDO 

O VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Diz que em nome do neto e funcionário 

desta Casa Maurício Lira, deixa o seu abraço e sentimento a toda família.  TERCEIRO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Se associa a moção de pesar de 

autoria do vereador Heriberto. Em seguida, fala sobre a passagem elevada no Quirambú, 

próximo a Escola do PROEJA e a unidade de saúde, e, diz ser algo muito importante 
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nesse setor. Posteriormente, diz que vai solicitar um estudo do Poder Executivo para que 

seja visto a possibilidade de uma rotatória nesse mesmo setor, realocando assim a praça 

pública já existe. APARTE DO VEREADOR JANILSON GOMES: Relata que o 

vereador Rivanildo em outro momento deu entrada em uma indicação nesse sentido. 

Logo, o ideal é que não seja retirado a praça, pois é algo que beneficia a população. 

RETORNANDO A VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz que um estudo com 

engenheiros e arquitetos deve ser feito nesse sentido. Finalizando, parabeniza o grande 

evento de filiação partidária, que ocorreu esse fim de semana do Deputado Kleber 

Rodrigues, em nosso município e lamenta não ter participado, pois estava em viajem 

programada com sua família. Já quanto a queima de fogos o que precisa é a 

regulamentação dessa lei. APARTE do Vereador Bê do Sobrado: Relata que quanto 

aos fogos, infelizmente ocorreu um erro, pois foi comprado um e entregue outro. Já 

referente a regulamentação da lei de fato deve ocorrer. APARTE da Vereadora Rísia 

Ferreira: Se associa as palavras da vereadora Lucineide no tocante a regulamentação 

da lei da queima de fogos. QUARTO ORADOR VEREADPOR LENILSON 

MENDES: Agradece o convite recebido pelo Deputado Kleber Rodrigues, em 

participar da filiação ao Partido Progressista. Bem como, parabeniza a organização desse 

evento. Em Seguida, agradece a infraestrutura pelo concerto do calçamento do Fontes. 

Como também, agradece o responsável pela CAERN na pessoa de Rafael pelo serviço 

que foi realizado.  QUINTO ORADOR VEREADORA RISIA FERREIRA: Inicia 

parabenizando o Deputado Kleber Rodrigues, pelo brilhante evento, momento este em 

que ele pode mostrar a sua força política no Estado. Em seguida, pede um olhar mais 

atendo das secretarias de infraestrutura e de esportes no Bairro da Esperança, 

principalmente no campo de futebol. APARTE da vereadora Graça Marques: Pede 

que além do campo de futebol que seja feito a poda das arvores e a limpeza dos matos, 

nesse Bairro. APARTE do Vereador Janilson Gomes:   Se associa as palavras da 

vereadora Rísia, e, pede que também seja feito esse serviço de poda e limpeza no 

conjunto Barrenta. APARTE da Vereadora Thalyta Rafael: Diz que com certeza esse 

serviço será realizado em todos os bairros da Cidade em especial no conjunto Barrenta.  

RETORNANDO A VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Finaliza suas palavras 

agradecendo a contribuição de todos os colegas vereadores. SEXTO ORADOR 

VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos 

os presentes. Em seguida, parabeniza o fotógrafo da Casa Anderson, pela passagem do 

seu aniversário. Posteriormente, fala sobre o maior evento já visto da história de Monte 

Alegre, que foi a filiação política partidária, do nosso Deputado Estadual Kleber 

Rodrigues, onde ele reunião amigos e apoiadores, e, afirma que está junto com ele.  Por 

fim, diz que a secretaria de infraestrutura não tem medido esforços para resolver as 

situações que aparecem nas Comunidades. E, agradece também a parceria firmada entre 

a secretaria de desenvolvimento econômico do município na pessoa de Junior Ribeiro e 

o Banco do Nordeste, pois hoje em nossa Cidade acontecerá a inauguração desse ponto/ 

estabelecimento. Finalizando convida todos a participarem da Caravana da Cidadania 

amanhã no Bairro da Esperança, ofertando assim diversos serviços à população. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: MOÇÃO DE PESAR Nº 004/2026. DE 
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AUTORIA DO VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Moção de pesar pelo 

falecimento do senhor Adão Amâncio de Lira, ocorrido na última quarta-feira, dia 11 de 

março do ano em curso, no Distrito do Comum. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em 

votação a INDICAÇÃO Nº18/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº19/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RÍSIA FERREIRA, qual foi aprovada 

em única votação. Em votação a MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2026. DE AUTORIA 

DO VEREADOR HERIBERTO CHAGAS, a qual foi aprovada pelos vereadores 

presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR LENILSON 

MENDES: Agradece a secretaria de esportes pela reforma ocorrida no campo de futebol 

do Fontes. VEREADOR JANILSON GOMES: Pede a vereadora Rísia que o mesmo 

cuidado que está tendo no Bairro da Esperança com relação a limpeza e poda das árvores 

que se possa se ter também no conjunto Barrenta. Nada mais havendo a ser debatido 

declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-

se no dia 24 de março de 2026. 

 

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


